
PRODOTTI GAMMA CERTIFICATI

Fluimac è un’azienda giovane, dinamica e originale nata nel 2012 per una nuova concezione di prodotti. 
Si tratta di un’azienda specializzata nella progettazione, costruzione e fornitura di pompe industriali dotate di un 
design innovativo ed all’avanguardia.
I punti di forza di Fluimac sono l’ampia esperienza e competenza nel settore, l’affidabilità e l’efficienza del suo 
team. Il dipartimento, interno, di ricerca e sviluppo garantisce la professionalità di un supporto tecnico 
immediato per soddisfare tutti i bisogni del cliente.
L’azienda si sviluppa seguendo l’evoluzione ed il progresso del mercato, a livello nazionale ed internazionale.
Il controllo qualità permette l’introduzione di prodotti innovativi e certificati nel pieno rispetto degli standard in 
vigore. L’organizzazione della produzione e del collaudo, permettono di ridurre al minimo i tempi di 
consegna, di controllare nell’immediato le disponibilità in stock, di velocizzare le spedizioni e l’assistenza al 
cliente. La politica di Fluimac si fonda su un ottimo servizio clienti e su una rete di distributori, fidati ed efficienti, 
che esprimono le volontà dell’azienda, la sua qualità e un efficiente supporto tecnico. Questo è ciò che rende 
Fluimac un’azienda di grande qualità fondata sull’eccellenza.

CHI SIAMO 

CERTIFICAZIONI

`

EAC CONFORMITY 
MARKING

CE CONFORMITY 
MARKING ATEX

ISO 9001:2015

FDA COMPLIANT

2
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DRUM PHOENIX 

TWIN PHOENIX 

SUBMERSIBLES 

POWDERS 

TECHNICAL DATA
TWIN PHOENIX are mainly used in the textile and paper processing 
industry. These dual action pumps are able to transfer two different 
media independently and simultaneously.
This is accomplished by using separate connections on the suction 
and discharge ports, keeping two pumped media isolated from each 
other, preventing unwanted mixing.

TECHNICAL DATA
DRUM PHOENIX are designed for emptying drums and containers, 
and provide an economical and wear resistant alternative to other 
pumping systems. In order to handle a wide range of fluids, DP pumps 
are available in all materials. The pump can be quickly and easily 
mounted on the drum with its feet. The drum will be completely 
emptied with a suction pipe.

TECHNICAL DATA
POWDERS pumps are design to move bulk powders more effectively 
throughout your process vs. other unsafe and labor intensive means. 
These heavy duty pumps will consistently transfer fine-grained, 
low-blulk density dry powders in a dust-free operation. 

TECHNICAL DATA
SUBMERSIBLES pumps may be submerged into the liquid. It is im-
portant to make sure that all components which are in contact with the 
liquid are chemically compatible. The air exhaust must be led to the 
athmosphere by means of a hose.

PUMPS

PUMPS

MAIN APPLICATIONS

MAIN APPLICATIONS

ALL RANGE

PP400 - PP700 IN ALU AND SS

PUMPS

MAIN APPLICATIONS

ALL RANGE

• CHEMICAL INDUSTRY
• WASTE DISPOSAL TECHNOLOGY
• AUTOMOTIVE  INDUSTRY 
• FOOD INDUSTRY

• CHEMICAL INDUSTRY
• WASTE DISPOSAL TECHNOLOGY
• FOOD INDUSTRY
• PETROL-CHEMICAL INDUSTRY

PUMPS

MAIN APPLICATIONS

TP18 - TP30 - TP50  TP65 - TP100 - TP160 
TP250 - TP400

• PAINTING INDUSTRY
• WASTEWATER TECHNOLOGY
• PRINTING INDUSTRY
• PAPER PROCESSING
• FLEXOGRAPHIC INDUSTRY

• PAINTING INDUSTRY
• WASTEWATER TECHNOLOGY
• PRINTING INDUSTRY
• FOOD INDUSTRY
• CHEMICAL INDUSTRY

DAMPER
Pneumatic, automatic pulsation dampeners Realized in:

PP, PVDF, ALUMINIUM, SS AISI 316, POMc
Applicable to all size of pumps.

(Available also in ATEX ZONE 2 AND ZONE 1)
or FOOD version.

`

Pneumatic, automatic pulsation dampeners Realized in:
PP, PVDF, ALUMINIUM, SS AISI 316, POMc

Applicable to all size of pumps.
ATEX ZONE 2 AND ZONE 1 CERTIFICATION

Available also in FOOD version.

Smorzatori pneumatici di pulsazioni 
Realizzati in:

PP, PVDF, ALLUMINIO, SS AISI 316, POMc
Applicabili a tutte le taglie di pompe

CERTIFICAZIONE ATEX ZONA 2 E ZONA 1 
Disponibile anche in versione FOOD.



Lo smorzatore di pulsazioni è il sistema più efficiente per evitare le oscillazioni di pressione durante la fase di 
mandata della pompa. Lo smorzatore di pulsazioni Fluimac funziona in modo attivo con aria compressa, impostando 
automaticamente la pressione corretta per minimizzare le pulsazioni. Questi smorzatori richiedono una manutenzione 
minima e sono disponibili nelle stesse configurazioni di materiali delle pompe.

Il fluido pulsante della mandata spinge la membrana verso 
l’alto dove è ammortizzata dall’aria nella camera pneumatica. 
La flessione della membrana assorbe la pulsazione creando 
un flusso costante.

COME FUNZIONA

INSTALLAZIONE POSIZIONE

APPLICAZIONI

• MISURAZIONI E DOSAGGIO: 
   Smorza i picchi di pressione della mandata,aumentando la precisione;
• FILTROPRESSA: 
   Aumenta l’efficienza e la vita operativa dei filtri;
• SPRAYING;
• RIEMPIMENTO: 
   Elimina errori di riempimento e schizzi;
• TRASFERIMENTO: 
   Elimina i colpi d’ariete dannosi, salvaguardando tubature e valvole.

32

 

T
A B

Significativa riduzione di pressione delle pulsazioni con una media 
del 70-80% in applicazioni con ritorni di pressione.

DAMPER
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MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D020
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

T = STANDARD

T = STANDARD
AB = SS

D20

DAMPER 20 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

3/4” BSP 

6 mm

7 bar

80 CC ~

APPLY TO:
7 - 18 - 30

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

119 119 119 119

143 143 143 143

0,6 0,7 0,65 1,9

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D025
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

D25

DAMPER 25 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

1” BSP 

8 mm

8 bar

200 CC ~

APPLY TO:
55 - 60 - 90 - 120

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

181 181 181 181

195 195 195 182

1,6 2 1,9 6,5

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

3/4” BSP 

6 mm

7 bar

80 CC ~

1” BSP 

8 mm

8 bar

200 CC ~

Connessioni Fluido 

Connessione Aria 

Pressione Alimentazione aria Max

Volume di capacità

Connessioni Fluido 

Connessione Aria 

Pressione Alimentazione aria Max

Volume di capacità

MODELLO CORPI MEMBRANE CONNESSIONI POSIZIONE

MODELLO CORPI MEMBRANE CONNESSIONI POSIZIONE

APPLICABILE A:

APPLICABILE A:

1 = BSP
2 = FLANGIATO
5 = NPT

1 = BSP
2 = FLANGIATO
5 = NPT

`

`

Certificazione ATEX ZONA 2 Standard e, 
a richiesta, ATEX ZONA 1.

Certificazione ATEX ZONA 2 Standard e, 
a richiesta, ATEX ZONA 1.

PP PVDF POMc AISI

119 119 119 119

143 143 143 143

0,65 0,7 0,65 2

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Kg

Temperatura Max

Temperatura Min

PP PVDF POMc AISI

181 181 181 181

195 195 195 182

1,75 2 1,9 6,7

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Kg

Temperatura Max

Temperatura Min

DATI TECNICI DIMENSIONI

DATI TECNICI DIMENSIONI



D40

DAMPER 40 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

1”1/2 BSP 

10 mm

8 bar

700 CC ~

APPLY TO:
170 - 252 - 400

PVDF+CF

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

0,6 0,7 0,65 1,9

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING              DIAPHRAGM           ORING CONNECTIONS PORTS

D050
P = PP
KC = PVDF+CF
A = ALU
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

AB = STANDARD 

D50

DAMPER 50 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

2” BSP 

12 mm

8 bar

2900 CC ~

APPLY TO:
700 - 1000

ALU

PP

AISI

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

13,7 17 14,3 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D040
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

T = STANDARD
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1”1/2 BSP 

10 mm

8 bar

700 CC ~

2” BSP 

12 mm

8 bar

2900 CC ~

Connessioni Fluido 

Connessione Aria 

Pressione Alimentazione aria Max

Volume di capacità

Connessioni Fluido 

Connessione Aria 

Pressione Alimentazione aria Max

Volume di capacità

MODELLO CORPI MEMBRANE CONNESSIONI POSIZIONE

MODELLO CORPI MEMBRANE O-RING CONNESSIONI POSIZIONE

APPLICABILE A:

APPLICABILE A:

1 = BSP
2 = FLANGIATO
5 = NPT

1 = BSP
2 = FLANGIATO
5 = NPT

`

`

Certificazione ATEX ZONA 2 Standard e, 
a richiesta, ATEX ZONA 1.

Certificazione ATEX ZONA 2 Standard e, 
a richiesta, ATEX ZONA 1.

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

14 17 14,5 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Kg

Temperatura Max

Temperatura Min

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

4 4,6 4,2 5,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Peso Kg

Temperatura Max

Temperatura Min

DATI TECNICI DIMENSIONI

DATI TECNICI DIMENSIONI



D40

DAMPER 40 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

1”1/2 BSP 

10 mm

8 bar

700 CC ~

APPLY TO:
170 - 252 - 400

PVDF+CF

PVDF+CF

PP

POMc AISI

PP PVDF POMc AISI

231 231 231 231

270 270 270 267

0,6 0,7 0,65 1,9

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING              DIAPHRAGM           ORING CONNECTIONS PORTS

D050
P = PP
KC = PVDF+CF
A = ALU
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE
D = EPDM
N = NBR

D = EPDM
V = VITON
N = NBR
T = PTFE

AB = STANDARD 

D50

DAMPER 50 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

EX II 2/2 GD C IIB T 135 °C (zone 1)

EX II 3/3 GD C IIB T 135 °C (STD. zone 2)

`

`

Fluid connections  
Air connection  
Max air pressure
Capacity Volume

2” BSP 

12 mm

8 bar

2900 CC ~

APPLY TO:
700 - 1000

ALU

PP

AISI

PP PVDF ALU AISI

404 404 400 402

425 425 425 408

13,7 17 14,3 21,6

+65°C +95°C +80°C +95°C

-4°C -20°C -5°C -20°C

A (mm)

B (mm)

Weight Kg

Max Temperature

Min Temperature

B

A

MODEL CASING           DIAPHRAGM CONNECTIONS         PORTS

D040
P = PP
KC = PVDF+CF
O = POMc
S = SS

HT = HYTREL+PTFE
MT = SANTOPRENE+PTFE
H = HYTREL
M = SANTOPRENE

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

1 = BSP
2 = FLANGE
5 = NPT

T = STANDARD

34 35

ACCESSORIES

ACCESSORIES

AIR REGULATION KIT
Adjust and set air pressure and air flow-rate 
with a filter regulator, pressure gauge and air 
valve unit.

SWITCH VALVES
Remotely start and stop with a 
solenoid or pneumatic valve for the pump’s 
air line.

STROKE COUNTER
Count the number of 
strokes, connected to a control. It allows 
various type of monitoring.

DIAPHRAM FAILURE 
DETECTION FLUID-GUARD
The Leak Detector provide a signal and the 
pump can be shut down when diaphragms 
fail.

PNEUMATIC BATCH 
CONTROL
Pneumatic batcher can control any FLUIMAC 
AODD pump allowing you to set the cycles 
amount and count the strokes.

PRESSURE BOOSTER
Where the line pressure is not enough, this 
system double the in let pressure to supply 
correct, air supply pressure to the pump.

BASKET STRAINER 
FILTERS IN PP
Installed on the suction of the pumps, 
protects them from suspended solids and 
impurity.

GEMINI CONTROL
Electronic Control System for accurate 
pumps. This system allowing to make AODD 
pump in dosing system.

ELECTRONIC BATCH 
CONTROL
Electronic batcher can control any FLUIMAC 
AODD pump allowing you to set the cycles 
amount and count the strokes.

INOX TROLLEY
It makes transportable pumps.

ANTI VIBRATION 
FEET KIT
Reduces physical 
vibration from AODD 
pump operation.

PP, PVDF, ALU 
SS NOOZLE
Dispenser to delivery 
control and batching.

REINFORCED 

PVC HOSE
With metal reinforcement 
for suction/discharge, 
also food-grade.

FOOT BALL VALVE
Realized in PP and PVDF.
Size available 1” - 1”1/4 - 1”1/2 - 2”
Used to prevent the suction 
hose from emptyng.

SOFT STANTER
It is always reccomend to start up 
an AODD pump slowly.
This to protect the diaphragms.

VALVES
FITTINGS AND 
CONNECTIONS
IN PP, PVC, INOX

FLANGE 
CONNECTION KIT
Adapt a pump from BSP 
type connection to flanges 
with this kit.

WALL FIXING 
BRACKET
Wall fixing bracket for diaphragm 
pumps, for all sizes.

PP PVDF POMc AISI

AB = STANDARD 

DAMPER 50 TECHNICAL DATA DIMENSIONS

PP PVDF ALU AISI

T = STANDARD

AIR REGULATION KIT
Adjust and set air pressure and airflow-rate
with a filter regulator, pressure gauge and air 
valve unit.

SWITCH VALVES
Remotely start and stop with a
solenoid or pneumatic valve for the pump’s
air line.

STROKE COUNTER
Count the number of
strokes, connected to a control. It allows
various type of monitoring.

DIAPHRAM FAILURE
DETECTION FLUID-GUARD
The Leak Detector provide a signal and the
pump can be shut down when diaphragms
fail.

PNEUMATIC BATCH
CONTROL
Pneumatic batcher can control any FLUIMAC
AODD pump allowing you to set the cycles
amount and count the strokes.

ELECTRONIC BATCH
CONTROL
Electronic batcher can control any FLUIMAC
AODD pump allowing you to set the cycles
amount and count the strokes.

BASKET STRAINER
FILTERS IN PP
Installed on the suction of the pumps,
protects them from suspended solids and
impurity.

GEMINI CONTROL
Electronic Control System for accurate
pumps. This system allows you to use AODD 
pump as dosing system.

PRESSURE BOOSTER
Where the line pressure is not enough, this
system doubles the in let pressure to supply
correctly the air to the pump.

INOX TROLLEY
It makes pumps transportable.

ANTI VIBRATION
FEET KIT
Reduces physical
vibration from AODD
pump operation.

PP, PVDF, ALU
SS NOOZLE
Dispenser to delivery
control and batching.

REINFORCED
PVC HOSE
With metal reinforcement
for suction/discharge,
also food-grade.

FOOT BALL VALVE
Realized in PP and PVDF.
Size available 1” - 1”1/4 - 1”1/2 - 2”
Used to prevent the suction
hose from emptyng.

SOFT STANTER
It is always recommended to start up
an AODD pump slowly.
This to protect the diaphragms.

VALVES
FITTINGS AND
CONNECTIONS
IN PP, PVC, INOX

FLANGE
CONNECTION KIT
Adapt a pump from BSP
type connection to flanges
with this kit.

WALL FIXING
BRACKET
Wall fixing bracket for diaphragm
pumps, for all sizes.

KIT REGOLAZIONE ARIA
Regola e imposta la pressione e la portata dell’aria 
con un gruppo filtro-regolatore, 
monometro e valvola a sfera.

VALVOLA ON/OFF
Da remoto avvia e arresta la pompa tramite bobina 
elettrica o comando pneumatico.

CONTA-COLPI
Conta il numero dei colpi, connesso ad un 
controller permette vari tipi di monitoraggio.

FLUID-GUARD: SENSORE 
ROTTURA MEMBRANE
Il sensore rottura membrane fornisce un 
segnale se le membrane si danneggiano.

SISTEMA DI DOSAGGIO 
PNEUMATICO
È in grado di controllare le pompe FLUIMAC e 
consente di impostare la quantità di cicli per fornire 
un sistema di dosaggio pneumatico.

SISTEMA DI DOSAGGIO 
ELETTRONICO
È in grado di controllare le pompe FLUIMAC e 
consente di impostare la quantità di cicli per fornire 
un sistema di dosaggio elettrico.

FILTRO A CESTELLO 
IN PP
Installato sull’aspirazione delle pompe, le protegge 
da solidi sospesi ed impurità.

GEMINI CONTROL  
È un sistema di controllo elettronico per le pompe 
accurate. Questo sistema permette di utilizzare 
una pompa pneumatica a doppia membrana come 
se fosse un sistema di dosaggio.

MOLTIPLICATORE 
DI PRESSIONE  
Laddove la pressione della linea non è sufficiente, 
questo sistema raddoppia la pressione in entrata 
per fornire correttamente l’aria alla pompa.

CARRELLO INOX
Rende la pompa trasportabile.

KIT PIEDINI 
ANTI-VIBRANTI
Riduce le normali vibrazioni di una 
pompa a membrana.

PISTOLA IN PP, 
PVDF, ALLUMINIO E 
INOX
Erogatori per il controllo della 
mandata e il dosaggio.

TUBO IN PVC 
RINFORZATO
Rinforzato con anima di metallo 
per aspirazione e mandata. 
Idoneo anche per alimenti.

VALVOLA DI FONDO 
A SFERA
In PP o PVDF. Misure disponibili: 1”- 1” 
¼ - 1” ½ - 2”. Utili a prevenire lo 
svuotamento del tubo di aspirazione.

AVVIATORE 
PROGRESSIVO
È sempre consigliato, per avviare 
lentamente una pompa pneumatica, in 
modo da salvaguardare le membrane.

VALVOLE, RACCORDI 
E CONNESSIONI IN 
PP, PVC, INOX

KIT CONNESSIONI 
FLANGIATE 
Per trasformare una pompa con 
connessioni di tipo BSP in flangiate.

STAFFA DI 
FISSAGGIO A PARETE 
Staffa di fissaggio a parete per tutte le 
taglie di pompe.

ACCESSORI

PP PVDF ALU AISI

PP PVDF POMc AISI

DATI TECNICI DIMENSIONI

DATI TECNICI DIMENSIONI
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FLUIMAC S.r.l.

Via Ticino 2 / 4
21043, Castiglione Olona (VA) - Italy
Tel.:+39 0331 866688
Fax:+39 0331 864870

www.fluimac.com 
info@fluimac.com

`
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